

小伙假扮美女 网恋骗财20万

因父母退赔被从轻判处3年有期徒刑

90后男子张某冒充妙龄少女在微信上与琥珀商人宋先生谈恋爱，并以患病等借口向对方要钱。10个月内，宋先生给未曾谋面的“女友”转账50多次，共计20余万元。29日，北京西城法院以诈骗罪判处张某有期徒刑3年。



被告人举止颇显女性化

29日上午9时50分，张某被法警带进法庭。他戴着眼镜、身穿紧身裤，满脸红色的青春痘，走路时步态很是轻柔。张某的声音尖细很像女生，回答问题时思路清晰，淡定

而从容。张某于1990年11月出生，现年24岁，辽宁省沈阳市人。起诉书显示，张某大学文化。但张某称，他只上过一年大学。“当时我在北京，有家教工

作。我觉得上学对家里负担太大，就主动退学了。”

据检方指控，2014年5月至2015年3月，张某编造女性身份，通过微信与琥珀商人宋先生聊天，双方建立所谓的

“恋爱关系”。随后，张某编造患病需要用钱等借口，向宋先生索要钱财50多次，共计20余万元。

检方认为，张某已构成诈骗罪。

父母变卖家产为儿还款

对于诈骗罪的指控，张某当庭认罪。

张某的辩护律师在法庭上提到，张某起初冒充女人是为了买琥珀得到优惠。在和宋先生聊天过程中，他得到了宋先生的关怀和关心。“这种感觉对于张某来说是难得的。因为在现实生活中，他因自己的性格

孤僻问题导致朋友很少，整天蜗居在家；由于其父母缺少教育孩子的方式、方法，经常遭到父母的责备。”律师认为，张某得到了久违的关心和关怀，受宠若惊，所以继续以女性身份交往。

律师还提到，张某在2008年获得辽宁省高中生化学竞赛

一等奖、全国高中生化学竞赛二等奖，并以优异成绩考入北京化工大学，出来后能为社会做贡献。而且张某是家中独子，张某家境非常不好，父母都是普通工人，父亲患病。但在案发后，家人变卖了房产和几乎一切值钱的东西，给儿子筹钱退赔。

记者了解到，目前，张某的父母已经赔给宋先生15万元，并承诺一年内陆续再给宋先生10万元。宋先生已出具谅解书，表示不再追究张某的刑事及民事责任。

法庭当庭作出判决，张某因如实供述，积极退赔，从轻判处其有期徒刑3年。

讲述

被告人 女性身份能令其获关爱

张某供述说，2014年4月，他在网上加了琥珀商人宋先生的微信，并自称是1992年出生的女孩“姜薇”。对此，他解释称，他觉得以女性身份买东西，可以取得一些优惠。在和宋先生聊天的过程中，张某起初是咨询货品信息，后来开始

聊家里的事情，还以“姜薇”的身份说了自己上学时候的真实故事。

“我发现女性的身份让我得到了重视和关怀，得到了爱，所以我就一直这样和他交往。”张某说，两人慢慢成了朋友。除了微信聊天，也打电

话。随着深入了解，宋先生对“姜薇”有了好感，他们建立了“情侣关系”。

张某说，起初他没想骗钱。2014年6月，他想参加一个语言学习班，但家里不太支持，他也不知道怎么开口向父母要钱，就抱着试试看的心态

找宋先生。在微信上，张某说自己的同学家里有事，想向宋先生要1万元，宋先生很快用支付宝转账。之后，张某开始不断向宋先生要钱，编造“姜薇”患再生障碍性贫血等理由。

昏迷住院。

实际上，“小豪”也是张某冒充的。2015年3月15日，“小豪”来到北京找宋先生，跟宋先生待了几天。因感觉“小豪”的声音和“姜薇”很像，在反复回想两个声音后，宋先生感觉被骗了，向警方报了案。

被骗者 仅听声音分辨不出性别

宋先生20多岁，因平时多数买家都是女性，他最初对“姜薇”的身份就没设防，“仅凭听到的声音，我没有怀疑过对方的性别”。

宋先生的证言显示，他给“姜薇”汇钱后，对方又要来钱，他便抱怨说“我还没见过你人

呢”，结果“姜薇”立即从微信发过来4张照片，并承诺马上见面。宋先生一看对方年轻漂亮，就又相信了，继续汇款。宋先生说，“姜薇”收到钱后曾向他表白，他同意了，“在没见面的情况下，我们就确定了男女朋友关系。”

宋先生说，此后，他和“姜薇”一直联系，但是依旧见不到面。因长时间见不到“姜薇”，2015年初，宋先生要求“姜薇”证明自己不是骗子。此后，一名自称是“姜薇”邻居家的弟弟“小豪”加了宋先生微信，并告诉他“姜薇”没有骗人，人已经

山洞内劫杀夫妻 两男子被判死刑

郑大龙和杨升健以偷铜为由，将熟识的费某夫妇先后骗至北京房山区一山洞内，逼问出家庭财产及银行卡密码后灭口，最终取走对方1500元。记者29日获悉，北京市二中院一审判处郑大龙和杨升健均为死刑。

现年35岁的郑大龙和43岁的杨升健均是四川省人，郑大龙在京无业，杨升健曾在房山区一个煤矿打工。

法院查明，2013年2月7日，两人经预谋后，谎称偷铜将47岁的男子费某骗至房山区周口店一个山洞内，逼问其家庭财产、银行卡密码等情况，后使用透明不干胶带闷堵费某的口、鼻腔，并扼压其颈部，致费某死亡。

当日，两人又以相同理由将费某之妻骗至该山洞内，使用同样手段逼问其家庭财产、银行卡存放位置等，致对方死亡。郑大龙、杨升健随即前往费某夫妇住处，掠走银行卡，并在次日从费某银行卡内取款1500元。

法院还查明，2011年12月至2013年2月，郑大龙、杨升健伙同他人多次盗窃电缆线、变压器等，参与盗窃金额均有10余万元。

大吊车撞140万路虎 修车费至少10万元

7月29日上午，郑州市民张先生驾驶自己新买的路虎越野车，沿西三环自南向北行至中原路口南侧时被一辆大吊车撞了。

当天上午10时20分，记者赶到西三环与中原路交叉口南约100米的事发现场时，一辆牌号为豫AZM789的黑色路虎越野车，与一辆牌号为豫AR1290的黄色大吊车，一前一后停在路中间。吊车上的吊钩，砸压在路虎车的左后侧，将路虎车的后挡风玻璃和左后车厢玻璃砸烂，车顶砸得坑洼变形。

吊车的车身上，标注着该车的自重为29.4吨。吊车身后，地面上遗留着20多米长的刹车痕迹。目击者岳先生说，上午10时，他骑着电动车经过此处时，看到在其前面行驶的大吊车，撞上了一辆刚从高架桥上下来的路虎越野车。

张先生说，路虎车花140多万元新买的，这次维修至少要10万元。交警二大队民警赶到后，初步认定吊车司机叶师傅负全责。

男子万余元卖女儿 遭老父报警获刑5年

为谋私利，男子史某不惜狠心将亲生女儿以11000元卖掉。当年迈的老父亲闻讯后，果断向公安机关报警。30日，记者从河南省灵宝市人民法院获悉，因犯拐卖儿童罪，史某于近日被当地法院判处5年刑期。

“警察同志，我孙女让儿子抱走给卖了，请求你们尽快帮我把孙女追回来。”据介绍，这起拐卖儿童案之所以被揭发，源于一位老人的报警电话。而这位老人就是被拐女孩的爷爷。

法院审理查明，2014年7月17日，河南陕县西站一家快捷酒店内，男子史某经赵某介绍，将自己的亲生女儿小史卖给了陕西省某县的程某某，后史某获得赃款11000元，介绍人赵某获得1000元。事发后，得知消息的史某老父亲恼羞成怒，在一路打听到孙女落户的线索后，立即向当地警方报案求助。

2014年11月16日，被告人史某因涉嫌拐卖儿童罪，被灵宝市公安局刑事拘留；同年12月30日，被告人赵某因涉嫌拐卖儿童罪，被灵宝市公安局刑事拘留，其所得赃款也被追缴。后灵宝市人民检察院指控被告人史某、赵某犯拐卖儿童罪，向灵宝市人民法院提起公诉。

灵宝市人民法院审理后认为，被告人史某以非法获利为目的，出卖亲生女儿；被告人赵某明知被告人史某出卖自己的亲生女儿，仍帮助介绍寻找买主，其行为均已构成拐卖儿童罪，应予惩处。

最终，法院以拐卖儿童罪判处被告人史某有期徒刑五年，并处罚金人民币30000元。判处被告人赵某有期徒刑二年，缓刑二年，并处罚金人民币20000元。被告人史某违法所得11000元，予以追缴。

(本版稿件均据新华社)

两瓜贩为争摊位 当街上演“西瓜大战”

“他把西瓜摊摆在我前头，而且还把我的西瓜碰到地上了，他砸我一个，我也要砸他一个。”29日上午，重庆合川区两位瓜贩当街上演“西瓜大战”，双方损失上千元。经过民警的调解，当事人双方达成和解，各自承担自己的损失。



29日上午10点40分，家住合川合阳街道的张先生从附近某超市买菜回家，刚下公交车就看见小区车库入口围了很多人。

“我走过去看到两个人抱起西瓜就往地上摔，西瓜残渣散落一地。”张先生上前试图劝阻，但砸西瓜的双方不依不饶，继续砸对方车上的西瓜，眼见整车西瓜所剩无几，张先生怕事情进一步扩大，只好拨通了

110报警。几分钟后，民警赶到现场，当场制止了两人砸西瓜的行为，经了解砸西瓜的一方姓秦，另一方姓李，双方居住在同一小区。

据该小区居民介绍，秦某在该地段摆摊卖西瓜多年，当天上午，秦某在公路边摆摊被市政工作人员制止后，就将摊位移到了小区车库入口旁。李某随后也将摊位移到了小区车

库入口旁。“我看到秦某都可以将摊位摆在车库门口边，心里觉得不平衡，也挪了过去，挨着他的摊位摆。”李某告诉民警。

因李某的三轮车挡在了秦某的西瓜摊前，秦某随即上前去推李某的三轮车，双方在争执过程中，李某将秦某摊位上的西瓜碰到了地上，秦某一气之下，将李某三轮摩托车内的西瓜抱起就往地上摔，随即

秦、李二人上演了砸西瓜大战。

眼看着满满两车西瓜所剩无几，围观群众也越来越多，出警民警只好将秦李二人口头传唤到派出所进行协商解决。

据了解，秦、李二人相互砸了对方七八百斤西瓜，损失近千元。经过民警的调解，秦李双方意识到了自己的错误，并表示愿意各自承担自己的损失，并签订了调解协议。